

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.01.2021 Meldungsnummer: HR01-1005085804

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung BOZE Holding AG, Glarus Nord

BOZE Holding AG Mühlethaler + Fischli AG Schwärzistrasse 8 8752 Näfels

BOZE Holding AG, in Glarus Nord, CHE-410.999.526, Mühlethaler + Fischli AG, Schwärzistrasse 8, 8752 Näfels, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.01.2021. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb und Verkauf, das Halten und Verwalten sowie die Errichtung und Finanzierung von Beteiligungen an Unternehmungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann auch Liegenschaften sowie Lizenzen, Patente und andere immaterielle Güterrechte erwerben, verwalten und veräussern, Finanzierungen durchführen und für eigene und fremde Rechnung alle Geschäfte tätigen, die in den Rahmen des voranstehenden Zwecks fallen oder ihn direkt oder indirekt zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Aktienkapital: CHF 300'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.00. Aktien: 300 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Namenaktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 22.01.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mühlethaler, Christian, von Bettenhausen, in Mollis (Glarus Nord), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Boshtraj, Mirlind, von Glarus Nord, in Niederurnen (Glarus Nord), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zekiri, Servet, von Glarus Nord, in Netstal (Glarus), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 66 vom 25.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus